



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

www.pseep.gr

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...56...

Ασπρόπυργος 16/02/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Πέμπτη 15/02/2018 πραγματοποιήθηκε έκτακτο Δ.Σ. ΠΣΕΕΠ με κεντρικό θέμα συζήτησης τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό της χρονιάς που μας πέρασε. Μιας χρονιάς γεμάτης με πολλά και σημαντικά θέματα, στα οποία κυριάρχησε η υπογραφή της 3ετούς ΕΣΣΕ 2017 – 2019 και του επίσης 3ετούς Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας 2017 – 2019.

Τα χαρακτηριστικά της ΕΣΣΕ την οποία διανύουμε είχαν να κάνουν τόσο με κατάργηση αναστολών (εκδρομές κ.α.), είτε με εξάλειψη όρων (χρονοεπίδομα κ.α.), είτε με αποκατάσταση αδικιών που χρόνιζαν (εργοδοτική εισφορά GROUPAMA κ.α.), είτε με θεσμοθέτηση νέων παροχών (ΕΚΟ Card). Παράλληλα αυξήθηκαν οι ώρες της άδειας για σοβαρούς προσωπικούς λόγους από 8 σε 24 ώρες και μειώθηκε το εβδομαδιαίο ωράριο εργασίας από 40 σε 39 ώρες, προσθέτοντας με αυτό τον τρόπο επιπλέον ημέρες ανάπαυσης για όλους τους εργαζόμενους.

Η νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας αποτελεί φωτεινό παράδειγμα θετικής εξέλιξης στις σχέσεις εργασίας τόσο για τον βαθιά δοκιμαζόμενο ελληνικό λαό σε καιρούς μνημονίων, όσο και για το τι μπορούμε να πετύχουμε ενωμένοι και συσπειρωμένοι γύρω από ένα εργατικό Σωματείο που θέτει το συμφέρον των εργαζομένων ως απόλυτη προτεραιότητα.

Παράλληλα αναφέρθηκαν και συζητήθηκαν διεξοδικά και όλα τα υπόλοιπα σημαντικά ζητήματα που μας απασχόλησαν τη χρονιά που μας πέρασε, τα οποία συμπεριλάμβαναν τους απεργιακούς αγώνες που έδωσαν οι εργαζόμενοι για την υπεράσπιση του δικαιώματός τους στην ασφάλεια στους χώρους εργασίας και τα αποτελέσματα που προέκυψαν από αυτούς.

Συζητήθηκε επίσης η πορεία υλοποίησης της Δήλωσης - Συμφωνίας του 2016 που συμπεριλαμβάνει προσλήψεις, περιγραφές θέσεων εργασίας, προγράμματα εκπαίδευσης, αλλά και μονιμοποίηση εργολαβικών συναδέλφων που δουλεύουν δίπλα μας.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε και στην αλληλέγγυα και κοινωνική δράση του συνδικάτου μας όλο το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα, δίνοντας συνεχή και δυναμικό παρόν στο πλάι όσων Σωματείων, αλλά και κοινωνικών ομάδων είχαν ανάγκη τη στήριξή μας.

Χαρακτηριστικό επίσης παράδειγμα της θετικής λειτουργίας μας ως πρωτοβάθμιο Σωματείο αποτελεί και η διεξαγωγή τη χρονιά που μας πέρασε του 2^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου Πετρελαίου, όπου εκεί μας δόθηκε η ευκαιρία τόσο να ενημερωθούμε, όσο και να ενημερώσουμε για την κοινή πρακτική εκμετάλλευσης των κοιτασμάτων υδρογονανθράκων, αλλά και για τα οφέλη που πρέπει να προκύψουν για τον ελληνικό λαό, ενδυναμώνοντας με αυτό το τρόπο τα επιχειρήματά μας απέναντι σε λογικές ξεπουλήματος δημόσιας περιουσίας.

Τέλος, δεν μπορούσε να μη γίνει αναφορά και στο φλέγον ζήτημα του τελικού ξεπουλήματος των ΕΛ.ΠΕ. και του εθνικού μας πλούτου στα ιδιωτικά συμφέροντα. Ο αγώνας αυτός συνεχίζεται κλιμακούμενος και δυναμικός απαιτώντας επίσης τη μέγιστη δυνατή συσπείρωση και ενότητα, όχι μόνο των μελών του ΠΣΕΕΠ, αλλά και όλων των Σωματείων του Ομίλου. Δεν θα επιτρέψουμε να περιοριστεί αυτός ο αγώνας σε στενή συντεχνιακή λογική, γιατί αυτός ο αγώνας, πρέπει όλοι να καταλάβουν πως δεν μας αφορά μόνο ως εργαζόμενους, αλλά πρωτίστως μας αφορά ως Έλληνες πολίτες.

Ακολούθησαν ψηφοφορίες στις οποίες ο Διοικητικός Απολογισμός υπερψηφίστηκε με 13 ΥΠΕΡ και 7 ΚΑΤΑ και ο Οικονομικός Απολογισμός 2017 και Προϋπολογισμός 2018 υπερψηφίστηκε με 14 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 4 ΛΕΥΚΑ.

Ακολούθως, προγραμματίστηκαν Περιφερειακές Συνελεύσεις ανά χώρο που θα πραγματοποιηθούν ως εξής:

- **Τρίτη 20/02/18:** ΠΕ.ΣΥΝ ΒΕΕ, στο Εστιατόριο δίπλα από τα γραφεία του ΠΣΕΕΠ και ώρα 15:00
- **Τετάρτη 21/02/18:** ΠΕ.ΣΥΝ ΒΕΑ, στο Αμφιθέατρο του νέου Διοικητηρίου στον Ασπρόπυργο και ώρα 15:00
- **Πέμπτη 22/02/18:** ΠΕ.ΣΥΝ Αμαρουσίου, στο Εστιατόριο στη Χειμάρρας, στον -1 όροφο και ώρα 16:00,
- **Παρασκευή 23/02/18:** ΠΕ.ΣΥΝ ΒΕΘ, στο χώρο του Κεντρικού Μηχανολογικού και ώρα 14:00.

Την **Δευτέρα 26/02/18** και την **Τρίτη 27/02/18** θα πραγματοποιηθούν οι ψηφοφορίες για την έγκριση του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού 2017 και Προϋπολογισμού ΠΣΕΕΠ 2018 (τα στοιχεία των οποίων επισυνάπτονται με την παρούσα ανακοίνωση).

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Κρίνουμε τα αποτελέσματα του Σωματείου μας το χρόνο που μας πέρασε ως απολύτως θετικά και καλούμε όλους τους εργαζόμενους να υπερψηφίσουν τόσο τον Διοικητικό όσο και τον Οικονομικό Απολογισμό, δίνοντας με αυτό τον τρόπο την πιο ηχηρή και αρμόζουσα απάντηση σε όσα συμφέροντα έχουν επενδύσει στη διάσπαση του εργατικού κινήματος, όπως δυστυχώς έχουν πράξει σε άλλους εργασιακούς χώρους.

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ & ΣΤΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΕΣ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΝΑΙ**

**στον ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΠΣΕΕΠ 2017 &
στον ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2017 - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2018**

Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ